

КРЕЩЕНИЕ

# Святой воды хватило на всех

В Свято-Троицком храме нашего города освящение воды прошло сразу же после литургии 18 января — до полудня. Воду к храму доставило ООО «ЦРКУ», целых пять машин-цистерн. И потянулись за богоявленской водой верующие... Хватило на весь город, даже осталась на последующие дни. И в тот день набирали святую водицу, и на следующий. Кто-то приносил большие емкости, а кому-то и полутора литров было достаточно: «Приду домой, добавлю эту воду в большую бутылку — вся вода и освятится...». И есть в этих словах истина.

Вот уже третий год воду прихожанам раздают в самом храме (из автоцистерн она переливается в огромные емкости, стоящие в помещении). Рассказывает священник Свято-Троицкого храма иерей Василий Поповский: «С каждым годом народу в Крещение, да и в другие православные праздники, в храме становится больше. Нельзя сказать, что все эти прихожане — христиане, истинно верующие люди. Некоторые появляются в храме по языческому, а не христианским меркам, веруют в приметы... Но истинные христиане идут в Церковь с чистыми помыслами. Многие стараются крестить своих чад именно в великий праздник Крещения Господня. Так было и в этот раз. Мы провели обряд Крещения в три потока, по десять человек в каждом...»

Перед Крещением в Свято-Троицком храме в этом году для каждой группы было проведено оглашение — наставление в вере готовящихся к принятию Крещения).

...А накануне, 18 января, священнослужители храма освятили колодезь с родниковой водой в Северном микрорайоне. Повезло тем, кто здесь живет: теперь в любое время года они хоть каждый день могут черпать



святую водицу. Лишь бы на пользу, лишь бы во здравие!

...Остановим на минутку тех, кто уже возвращается домой из храма с емкостями со святой водой, спросим, как планируют использовать освященную воду...

Валентина Ивановна: «Я пью святую воду по утрам, на голодный желудок, перед этим читаю молитву Оптинских старцев. Не так давно выучила эту молитву наизусть, там такие хорошие слова, стараюсь им следовать, да вот только пока не всегда получается...».

Инна, приходила в церковь с двумя детьми школьного возраста: «Святая вода для меня, для всех нас — это как лакмусовая бумажка. Я и сама пью, и детям говорю, что ее пить надо, что она помогает быть здоровыми, честными и добрыми. Я детей учу, чтобы они никогда не держали на сердце зла и что святая вода должна им в этом помочь. Дочка иногда на брата обижается — он слишком шустрый и может ее ненароком задеть. Она ему тогда напоминает: «Ты же воду святую пьешь, зачем себя так ведешь?..».

Николай Дементьевич: «Меня жена каждый год отправляет в Крещение за водой, у нее-то ноги плохо ходят. Она этой водой лечится, даже в компрессы добавляет — колени лечит. Говорит, сильнее помогает, когда со святой водой компресс. А еще она как-то квартиру водой чистит — разбрызгивает воду по углам и слова какие-то произносит».

Помимо церкви шарыповцы в Крещение традиционно едут на святые источники и набирают там воду — считается, что в этот день она становится волшебной во всех водоемах. К примеру, на ключе Безымянном, что находится по дороге на Инголь, 19 января нужно было отстоять в очереди час-полтора, чтобы набрать воды.

Также накануне праздника, 18 января, священнослужители освятили иордани на озерах Линево, Водопьяниха, Большое, и множество любителей острых ощущений, которых с каждым годом становится больше и больше, испытали на себе святость ледяной воды, окунаясь в проруби.

Наталья Шинкоренко

ФЕСТИВАЛЬ

# Славим Святое Рождество

В канун празднования Старого Нового года, 13 января, в Доме культуры п.Дубинино состоялся VI фестиваль духовной музыки и народного творчества «Славим святое Рождество», в котором приняли участие воспитанники воскресных школ г.Шарыпово и п.Дубинино; вокальная группа «За околицей» п.Инголь; образцовый детский фольклорный ансамбль «Травушка-муравушка» и образцовый детский хореографический ансамбль «Под счастливейшей звездой» ДШИ п.Дубинино; народный хор русской песни «Сибирячка», народный хореографический ансамбль «Сударушка», народный ансамбль русской песни «Ивушка», танцевальный коллектив «Вдохновение» и шоу-группа «Джем М» ДК п.Дубинино; вокальный ансамбль «Улыбка» школы № 6, ансамбль скрипачей «Светлячок» и старший хор «Вдохновение» ДШИ г.Шарыпово. Солисты и чтецы радовали зрителей исполнением духовных стихов и песен. А два «ангела» в лице Арины



Бажуры и Виктории Черновой, (воспитанницы д/с «Сказка»), появившиеся в концертной программе, придали фестивалю поистине светлый и духовный смысл. Все участники фестиваля получили благословение священнослужителя Храма Святителя Иннокентия Иркутского п.Дубинино иерея Виталия Адаменкова и были отмечены благодарственными письмами Свято-Троицкого прихода г.Шарыпово.

Праздник получился насыщенным

и красочным. Особую благодарность за организацию и проведение фестиваля хочется выразить Г.В. Анищенко и О.В. Шестаковой.

Присутствовал на празднике депутат Шарыповского городского Совета депутатов А.И. Малышев, который на протяжении многих лет сотрудничает с Домом культуры п.Дубинино, неоднократно оказывая материальную помощь. И в этот раз по его инициативе руководство СУЭК «Разрез «Березовский» оказало благотворительную помощь народному хореографическому ансамблю «Сударушка» (руководители Юровы Евгений Андреевич и Наталья Михайловна) и вручил для успешной работы коллективу ноутбук. Руководитель Центра культурного развития г.Шарыпово Галина Семеновна Саитова и заведующая Дубинским Домом культуры Зоя Александровна Кийкова сердечно благодарят Андрея Ивановича Малышева за его вклад!

Елена Позднякова, режиссер Дома культуры п. Дубинино

КОНКУРС ЭСТРАДНОЙ ПЕСНИ

# Февраль — время зажигать яркие звездочки!!!

По традиции, именно в этом месяце, в городском Доме культуры пройдет один из самых любимых детских проектов, открытый городской конкурс эстрадной песни «Рождественские звезды - перезагрузка».

2019 год объявлен Президентом России В.В. Путиным Годом театра. Организаторы и участники конкурса, решили поддержать инициативу

президента и удивить всех! Юные вокалисты в возрасте от трех до 18 лет, будут дарить зрителям свои яркие, фееричные номера, «зажигать» на сцене, как настоящие артисты! 3 февраля в 14.00 пройдет первый тур конкурса. Программа с участием ребят младшей возрастной категории - 4-7 лет, 8-10 лет.

10 февраля в 14.00: второй тур «Рождественских звезд». Участники

программы - юноши и девушки средней и старшей возрастных категорий - 11-14 лет, 15-18 лет.

24 февраля на конкурсную сцену выйдут финалисты «Рождественских звезд - перезагрузка». Жюри назовет имена победителей!

Дорогие друзья! Поклонники конкурса! С нетерпением будем ждать с вами встречи! Заказ билетов по т.8-39-153(2-19-54).

ЖКХ

# Капремонт в Шарыпове: краткие итоги 2018 года

В 2018 году по программе капитального ремонта в Шарыпове различные виды работ были выполнены в 28 домах. Годовая программа включала в себя 23 дома. Таким образом, прогнозы о том, что в городе перевыполнят план по капремонту, оправдались.

Как сообщили в администрации города, с началом 2019 года процесс сдачи домов продолжился. В январе завершились работы еще в трех многоквартирных домах. В домах 1/10 и 1/19 второго микрорайона завершился ремонт сетей электроснабжения, а в доме №33 в Северном микрорайоне успешно закончили ремонтировать инженерные сети отопления и холодного водоснабжения. Сейчас подрядчики трудятся еще на пяти объектах. В доме №4/8 во втором микрорайоне идет ремонт кровли и электросетей. В домах № 4/6 второго микрорайона и №65А по улице Горького обновляют кровли. В домах № 1/20 и № 1/8 второго микрорайона строители меняют различные виды сетей.

Специалисты МКУ «Управление капитального строительства», которое выполняет функции муниципального заказчика, сейчас готовят аукционную документацию еще на семь домов, которые предстоит отремонтировать в течение наступившего года, чтобы полностью завершить программу 2018-2019 годов. Плюс в 16 городских многоквартирных домах ведется ремонт лифтов. Этот вид работ полностью взял на себя региональный Фонд капитального ремонта. По словам главного специалиста отдела строительного контроля Фонда Александра Матвейчука, во всех 16 домах работы близятся к завершению, и в течение первого квартала новые лифты должны принять в эксплуатацию.

И уже сейчас руководство МКУ «УКС» вплотную задумывается о перспективах на 2020 год.

Весной в Законодательном собрании Красноярского края депутаты планируют рассмотреть вопрос о краевой программе капремонта на 2020-2022 годы, - высказался директор МКУ «УКС» Ильнур Баширов. - Будем продвигать идею о том, чтобы уже в текущем году провести торги, найти проектировщиков и разработать проектно-сметную документацию на дома, запланированные в Шарыпове к капремонту в 2020 году. Тогда с началом будущего года мы уже будем иметь готовую ПСД, и не потеряем время на ее ожидание.

Ирина Могилюк (АП)

## Дорогие студенты Красноярского края! Поздравляем вас с Татьяниним днём!

Студенческие годы — один из очень важных этапов в жизни молодого человека. Он определяет его профессиональное, а значит, во многом и личное будущее. Знания и навыки, которые вы осваиваете сейчас, помогут вам стать востребованными специалистами, реализовать себя в избранном деле.

Красноярский край даёт широкие образовательные возможности. Наши университеты и институты входят в число сильнейших в России. Это крупные центры научной, спортивной, общественной и культурной жизни, которые привлекают талантливую молодёжь не только Красноярского края, но и других регионов нашей страны. Из их стен каждый год выходят перспективные молодые профессионалы, которые укрепляют кадровый и экономический потенциал Сибири.

Красноярские студенты стремятся к высоким целям, полны энтузиазма и энергии. Наша молодёжь активно участвует в общественной жизни региона, обсуждении актуальных вопросов его развития, реализации значимых инициатив. Большую роль студенческое сообщество сыграло и в подготовке к Зимней универсиаде 2019 года. Уверены, что при участии нашей молодёжи Всемирные студенческие игры пройдут на высоком уровне, а само событие станет стартом добрых перемен в жизни студенчества и всего Красноярского края.

Дорогие друзья! Желаем вам успехов в учёбе и воплощения самой смелой мечты. Пусть вашими достижениями укрепляется слава нашего региона!

Губернатор Красноярского края

А.В. Усс

Председатель Законодательного Собрания края

Д.В. Свиридов

Ежедневно читайте и смотрите свежие новости города и района на сайте [ogni-sibiri.rf](http://ogni-sibiri.rf)

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

